



Bükksgentkereszt Kzség
Önkormányzat Képvselő-testülete
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth út 24 sz.
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305

Jegyzőkönyv

Készült Bükksgentkereszt Kzség Önkormányzata Képvselő-testületének 2023. február 9. napján 15.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Helye: Az önkormányzat tanácskozó terme

<u>Jelen vannak:</u>	Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
	Szolnoki Csaba	alpolgármester
	Császári István	képvselő
	Kömlel Viktor	képvselő
	Makóné dr. Fenyvesi Tímea	képvselő
	Sziklai Máté	képvselő
	Császári Ildikó	képvselő
	dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző
	Nyiri Krisztina	penzügyi előadó

Hiányzik:

Solymosi Konrád Ferenc polgármester köszönti a képvselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Külön köszöntötte Nyiri Krisztina penzügyi előadót. Ismerteti a képvselő-testületnek megküldött napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

- 1. Javaslat Bükksgentkereszt Kzség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletének megalkotására**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
- 2. Javaslat Bükksgentkereszt Kzség Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározására**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
- 3. Javaslat az általános iskolai körzethatárok megállapításához szükséges vélemény megalkotására**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester

4. Egyebek

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontot 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

1. napirendi pont:

Javaslat Bükkszentkereszt Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletének megalkotására

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Solymosi Konrád Ferenc polgármester elmondta, hogy előzetesen kiküldték a rendeletet, megkérdezte Makóné Dr. Fenyvesi Tímeát, a bizottság elnök asszonyát, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta-e az előterjesztést, és mi a javaslata.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea: elmondta, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, Dr. Orosz István úr tájékoztatta őket és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Császár István: kérdése, hogy mindenkire vonatkozik a béremelés? A közalkalmazottakra csak a kötelező béremelés vonatkozik, és nem kapnak semmi mást?

Solymosi Konrád Ferenc a Kft.-ben dolgozó 3embernek bérfelzárkóztatást kell véghezvinni.

Sziklai Máté hozzászólt, hogy az megtörtént.

Solymosi Konrád Ferenc igen. A közalkalmazottak részére a központi költségvetés minden éven emelést hajt végre, de a köztisztviselőknek tavaly semmit nem emelt a testület.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta hozzátette, hogy Kft.-ben dolgozók nem közalkalmazottak.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea tavaly előtt sem kaptak a köztisztviselők semmit.

Solymosi Konrád Ferenc azért van most ez a 18%-os emelés, mert ez hasonló, mint amit az állam központilag emelt összeségében a garantált bérminimumon és a minimálbéren.

Császár István a közalkalmazottak annyi bért kapnak, mint ahogy az központilag elő van írva?

Solymosi Konrád Ferenc A közalkalmazottak megkapják a központilag előírt béremelést és munkáltatói döntés alapján kaphatnak még és kapnak is.

Császár István de a bölcsődében a minimumot kapják.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a bölcsődében ki lett lobbizva nekik a helyettesítési pótlék.

Császár István nem lett kilobbizva, az törvény szerint jár.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő úrnak eszébe jutott-e már, hogy a konyhai dolgozók szombaton, vasárnap és senki nem tartott igényt helyettesítési pótlékra, éjszakai pótlékra, túlórára stb. A bölcsődei dolgozók megkapják a helyettesítési pótlékot, mit szeretnének még?- kérdezte.

Császár István a többiek fizetését nem tudja, de elmondta, hogy a felsége a bölcsődében dolgozik és így tudja, hogy ő pl a minimumot kapja, ami jár.

dr.Gergelyné dr. Bodnár Márta: hozzáfűzte, hogy az egyéb munkáltatói döntést jelen esetben a polgármester gyakorolja, így indokolatlannak tartja az erről folyó vitát jelen esetben.

Solymosi Konrád Ferenc a bölcsőde egy új intézmény itt viszonylag. Az önkormányzatnál dolgozó köztisztviselők és közalkalmazottak megszabott bértábla alapján, plusz munkáltatói döntés alapján van a bérezésük. Ha a dolgozók, akik a bölcsődében vagy a bükk-szentkereszti szlovák nemzetiségi óvoda és konyhán dolgoznak, és eltöltenek a munkakörükben 10-12 évet, akkor nekik is folyamatosan emelkedni fog és ezen felül még meg fogják kapni az államilag felemelt bért.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea hozzátette, hogy a közalkalmazottakat is az Mt. szerint, ha vasárnap dolgozik valaki, akkor az 50%, ha este 6után dolgozik akkor is megilleti a pótlék, és még senki nem tartott rá igényt.

Solymosi Konrád Ferenc Igény az volt rá, de mivel a közalkalmazotti jogviszony úgy szól, hogy a minden egyes közalkalmazott heti 40óraban dolgozik, nincs benne szó hétvégi munkavégzésről, de ezt felülírja a tábor üzemeltetése.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea hozzátette, hogy de ott sem tartott soha senki erre igényt, csúsztatás volt, igen. Továbbmenve megkérdezte, hogy eszébe jutott-e valakinek, hogy a 4 óvodapedagógus helyett 2van, a vezető óvónő, illetve a másik, helyettesítik a nem létező kolléganőiket.

Császár István térjünk vissza a bölcsődére- mondta, mert onnan indultunk ki. A bölcsődében a helyettesítés úgy van, hogy ha valaki más jön, arra nem vonatkozik, csak akik ott dolgoznak együtt. A bölcsődében a minimumot kapják meg, mert van az alapbér, a pótlék és a helyettesítési pótlék, az a minimum fizetésnek a része, nem az van, hogy ők kapnak pluszban 10ezret, 100ezret stb.

Solymosi Konrád Ferenc jó amit mondasz, csak nem így van - mondta Makóné képviselő asszonynak. A 2 óvónő minden nap délelőttös, a ped. asszisztensek pedig a kinevezésüknek megfelelő munkát végzik, a helyettesítés itt ebben az esetben nem áll fenn. De összesítve igen, ha módunkban áll ismét bérfejlesztésre, tegyük rendbe, amit most elkezdünk.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea elmondta, hogy képviselőként az összes munkavállaló, közalkalmazott, köztisztviselő érdekét kell nézniük, az egyenlő bánásmód elvét szem előtt tartva, nem lehet különbséget tenni, hogy személyes érdekektől vezérelve egyes intézményeket kiemelünk.

Császár István bármelyik munkavállalót képviselheted és mellé állhatsz-tett hozzá.

Makóné dr. Fenyvesi nem ártana értesíteni a bölcsőde szakmai vezetőjét, hogy ne riogassa a szülőket azzal kapcsolatban, ha a gyermek betölti a 3. életévét, kiteszi a bölcsődéből. A 6/2016-os rendeletet kell megnézni, úgy szól a törvény, hogy nevelési év végéig és az augusztus 31. hogy, ha az orvos, vagy a védőnő javasolja, a 4. életévét, amikor betölti a gyermek, azt követő aug. 31-ig köteles fogadni a bölcsőde. Fel kellene hívni a szakmai vezető figyelmét erre, hogy a szülők ne panaszkodjanak, mert ilyen hangokat hall. Hallott olyat, hogy valakinek azt mondta, hogy ha a gyermek betölti a 3.életévét óvodába kell mennie.

Solymosi Konrád Ferenc hozzátette, hogy törvény szerint, ahogy elmondtad képviselő asszony, igazad van.

Császár István nem állnál melléjük egyszer?-kérdezte.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea minden munkavállaló fontos számára- mondta. A nevelési év vége augusztus 31.

Császár István de elment valaki így? –kérdezte. Lehet azért nem jó, ha valaki ott van tovább, mert menne a helyére már más, és egy 1,5 éveshez nem biztos, hogy jó, ha ott van egy nagyobb.

Solymosi Konrád Ferenc elmondta, hogy nem egy 70fős bölcsődéről beszélünk. Minden szülő a saját gyermekének előnyét kívánja előtérbe helyezni, ez így van. A szülők, ha munkavállalásra kapnak lehetőséget, örömmel értesülnek arról, ha beadhatja a bölcsődébe a gyermekét. Akkor annak a szülőnek, akinek betöltötte a 3. életévét a gyermeke és megfelel minden egyéb óvodai felvételi követelményeknek azt tolmácsolja, hogy ha teheti, engedje óvodába a gyermekét és így a bölcsődei sorban állás is megoldódhat- hiszen sorban állás van most is- tette hozzá.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea az óvodában is van szeptemberben meg januárban beszoktatás-véleménye szerint.

Solymosi Konrád Ferenc azt kell megérteni, hogy ha joga van hozzá, akkor miért ne tegye a szülő. Ilyen, amit mondasz, nem hangzik el, de a kommunikáció sajnos tudjuk ilyen, és mire az orvosi rendelőbe elér - ahogyan mondtad képviselő asszony- már más lesz az értelme, tartalma- mondta.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea azt fogja javasolni, hogy írásban tegyenek panaszt.

Solymosi Konrád Ferenc minden héten van vezetői értekezlet, a két intézményvezetővel minden héten egyeztet. Térjünk vissza a költségvetésre- mondta.

Solymosi Konrád Ferenc a pénzügyi bizottság javasolja elfogadásra a költségvetést?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea igen, javasolja elfogadásra.

Solymosi Konrád Ferenc köszönöm képviselő asszony. A testület vitassa meg az 1. napirendi pontot.

Császár István: van itt egy összesítő táblázat, amelyben szerepelnek a köznevelési feladatok, óvoda, bölcsőde támogatása, gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés, ez tartozik ugye az óvoda, konyha normatív támogatáshoz. Az egyik a 72.456ezer ft, összeadta, annyi, és alatta fel is van sorolva, szövegesen is, hogy 72.456ezer ft, tehát a táblázat megegyezik ezzel. Ha lentebb lapozunk ott van egy felsorolás és ott már 72.743e ft szerepel. Ez egy eltérés, és van még egy 73.449e ft a rendeletben összeg is, kérdése, hogy melyik a jó?

Nyiri Krisztina a normatív támogatáshoz hozzá kell még adni, pénztár és bank van még.

Császár István: ha a 72.456e ft-hoz hozzáadjuk a 993e ft-ot, az, akkor kijön valószínűleg a 73.449e t. Hogyan lesz a 72.743e ft?

Nyiri Krisztina elmondja, hogy 72.456eft normatív támogatáshoz hozzáadjuk a 52eft+235eft+ehhez jön még 993e ft. A maradványt nem adjuk a bevételhez. A szöveges részben van egy elírás. A rendelet szövege jó,73.749eft-ot ad át az önkormányzat. A 73.736e ft úgy jön ki, hogy – van a normatív tám+993e ft. De ez az előterjesztés szövege, a rendeletben jól szerepel.

Császár István rendben. Az adónál van 500e ft-os bírság szerepel, de ez sehol sem szerepel a táblázatban?

Nyiri Krisztina de az összesenben benne van.

Császár István benne van, de a táblázatot ha valaki megnézi, hogy a közhatalmi bevétel mitől lett több? Egyszerűbb lenne, ha benne lenne a táblázatban, amit már javasolt. Ezt minden éven át kellene adni a könyvvvelő cégnek.

Solymosi Konrád Ferenc ez már könyveléstechnikai kérdés-tette hozzá.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta: feltölteni az az Ijr rendszerben nem lehet excel formátumban csak pdf-ben.

Császár István kérdése továbbá, hogy a tábor bevétele be van tervezve, de hol van a kiadás? Nem találja a számok között.

Császár István havi szinte felül kellene vizsgálni és módosítani a tábor költségvetésén, lehet oda tervezni, kb melyik hónapban hány fő fog jönni, mi lesz a munkabér, nyersanyag stb. ezeket ki lehet számolni. Kérdése továbbá, hogy az étkezésnél marad az áfa?

Nyiri Krisztina: igen, 3éven keresztül marad, és ez már novemberben is látszott, hogy a 12m ft bevételt meg fogja haladni az önkormányzat.

Császár István: a mögöttes táblázatokat pénzügyi bizottsági ülésen tárgyalják meg és elmondta, hogy tervezni kellene a tábort és a kft-t.

Solymosi Konrád Ferenc elmondta, hogy ez a költségvetés tartalmazza, tükrözi az eddig elvégzett munkánkat, és ha még több energiát tudunk beelfordítani, akkor a 3.negyedévet úgy tudjuk elkezdni, hogy már rengeteg munkát elvégeztünk, a fejlődést fogja szolgálni-mondta.

Szolnoki Csaba: kérte, hogy a következő testületi ülésre az ingatlan értékesítéssel megbízott ingaltanközvetítőt hívják meg és számoljon be munkájáról.

Solymosi Konrád Ferenc az egyebek napirendi pontban akart erre kitérni- tette hozzá- de tárgyalnak újabb befektetővel, komoly érdeklődővel. Megfontoltan meg kell találni azt az utat, ami a településnek és lakóközösségnek a legjobb-tette hozzá

Császár István az előző évi maradványt mikor tudjuk meg, hogy mennyi? kérdezte.

Nyiri Krisztina a zárszámadáskor legkésőbb-válaszolta.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően 7 képviselő szavazott, és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2023. (II.9.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A költségvetés bevételei és kiadásai

1. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetésének

- a) költségvetési bevételét 449 919 ezer forintban,
- b) költségvetési kiadását 694 224 ezer forintban,
- c) -244 305 ezer forint költségvetési egyenleggel, ezen belül
 - ca) 53 598 ezer forint, működési hiánnyal,
 - cb) 190 707 ezer forint, fejlesztési hiánnyal állapítja meg.

2. § (1) A képviselő-testület a költségvetés működési hiányát belső finanszírozásból, 53 598 ezer forint maradvány igénybevételeivel finanszírozza.

(2) A képviselő-testület megállapítja, hogy a fejlesztés kiadási előirányzat hiánya 190 707 ezer forint, melyet maradvány igénybevételeivel finanszíroz.

(3) A Képviselő-testület az (1) és (2) bekezdésben meghatározott finanszírozási bevételi előirányzat összegét 244 305 ezer forintban állapítja meg.

3. § (1) A képviselő-testület a helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait az Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontjában előírtak szerint a rendelet 1. melléklete szerinti bontásban állapítja meg.

4. § A képviselő-testület a működési célú bevételek és kiadások egyenlegét a rendelet 2. melléklete, a felhalmozási célú bevételek és kiadások egyenlegét a rendelet 4. melléklete szerint állapítja meg.

5. § A képviselő-testület a beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzatát beruházásonként és a felújítási kiadások előirányzatát felújításonként a 3. melléklet szerint állapítja meg.

6. § A képviselő-testület európai uniós, valamint kormányzati forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projekteket tervez 357 540 ezer forint felhasználásával.

7. § (1) A képviselő-testület a Bükkzentkereszt Önkormányzata részére 687 893 ezer forint bevételi, kiadási előirányzatot állapít meg.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnek államigazgatási feladata van.

(3) A képviselő-testület a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételei előirányzatait és költségvetési kiadásai előirányzatait kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban a rendelet 5. melléklete szerint állapítja meg.

8. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat irányítása alá tartozó Bükkzentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési szerv részére 50 719 ezer forint irányítószervi támogatást biztosít. A Közös Hivatal bevételi, kiadási előirányzatát 51 018 ezer forintban állapítja meg.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnek államigazgatási feladata van.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat és a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételei előirányzatait és költségvetési kiadásai előirányzatait kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban a rendelet 6. melléklete szerint állapítja meg.

9. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat irányítása alá tartozó Bükkzentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetési szerv részére 73 449 ezer forint irányítószervi támogatást biztosít.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnek államigazgatási feladata nincs.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat és a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv költségvetési bevételei előirányzatait és költségvetési kiadásai előirányzatait kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban a rendelet 7. melléklete szerint 85 736 ezer forintban állapítja meg.

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat

a) általános tartalékot,

b) céltartalékot nem tervez.

11. § Az Áht. 24. § (4) bekezdésében meghatározott tájékoztatásokat – figyelemmel az Ávr. 28.§-ában foglaltakra – a 8.mellékelt, a 9.melléklet és 10. melléklete szerint mutatja be.

2. Előirányzatok módosítása

12. § (1) Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról a képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület a költségvetési kiemelt előirányzatok összegének erejéig a jóváhagyott, kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításának jogát a polgármesterre ruházza át.

13. § Az önkormányzat költségvetési szervének az előirányzatok saját hatáskörű módosítása, átcsoportosítása során az Áht. 34. § (3) bekezdésében, valamint az Ávr. 42. §-ában meghatározott előírásokat figyelembe kell venni.

3. A gazdálkodás szabályai

14. § A képviselő-testület Áht. 109. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat és az általa alapított költségvetési szervek kiadásainak készpénzben történő eseteit az alábbiak szerint állapítja meg:

a) K1 Személyi juttatások és K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai kiemelt előirányzatok terhére történő kifizetésnél, ha jogszabály nem kötelezi a jogosultat bankszámla nyitására és a jogosult azzal nem rendelkezik,

b) K3 Dologi kiadások, K5 Egyéb működési célú kiadások, K6 Beruházások és K7 Felújítások kiemelt előirányzatok, valamint ezekre adott előlegek terhére történő kifizetésnél, ha a kifizetés összege gazdasági eseményenként a 200 ezer forintot nem haladja meg.

15. § (1) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött hiányt csak a minisztérium engedélyével pótolhatja hitel felvételével.

(2) A hitelügyletekkel kapcsolatos hatáskörök kizárólagosan a képviselő-testületet illetik meg.

16. § (1) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet értékpapír vásárlás, vagy pénzügyi pénzlekötés útján hasznosíthatja.

(2) Az (1) bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, pénzügyi műveletek lebonyolítását 2 millió forintig a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedéséről a következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott összeget meghaladó költségvetési többlet felhasználásáról a képviselő-testület határozatban dönt.

4. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

17. § (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a jegyző útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

5. Záró rendelkezések

18. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Solymosi Konrád Ferenc
Márta

polgármester

Dr. Gergelyné dr. Bodnár

jegyző

2. napirendi pont:

Javaslat Bükkszentkereszt Község Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározására

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Solymosi Konrád Ferenc elmondta, hogy a költségvetés részeként el kell fogadni, külön napirendi pontban kell tárgyalni, javasolja elfogadásra.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően 7 képviselő szavazott, és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

**Bükkszentkereszt Község Képviselő-testületének
10/2023 (II. 9.) Önkormányzati Határozata
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az alábbiak szerint jóváhagyja.

ezer forint

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN 7=(3+4+5)
		2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	7
Helyi adók	01	48 000	50 000	52 000	150 000
Osztalék, koncessziós díjak	02				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	03				
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04				-
Részvények, részesedések értékesítése	05				-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	06				-
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				-

Saját bevételek (01+... +07)	08	48 000	50 000	52 000	150 000
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	24 000	25 000	26 000	75 000
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (11+.....+17)	10	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11				-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				-
Adott váltó	14				-
Pénzügyi lízing	15				-
Halasztott fizetés	16				-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17				-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+25)	18	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19				-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20				-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21				-
Adott váltó	22				-
Pénzügyi lízing	23				-
Halasztott fizetés	24				-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25				-
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	-	-	-	-
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	24 000	25 000	26 000	75 000

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Javaslat az általános iskolai körzethatárok megállapításához szükséges vélemény megalkotására

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester

Solymosi Konrád Ferenc röviden ismertette az előterjesztést.

Mivel észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően 7 képviselő szavazott, és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

**Bükkszentkereszt Község Képviselő-testületének
11/2023. (II.9) határozat**

Tárgy: Vélemény az általános iskolai körzethatárok kialakításáról

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testülete) megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Miskolci Tankerületi Központ által a TK/048/06114-81/2022 iktató számon megküldött általános iskolai körzetek tervezetét áttekintette, a körzethatárok kialakításával egyetért, módosítási javaslata nincs.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok előzetes véleményezésére vonatkozó jelen döntést, a Miskolci Tankerületi Központ részére továbbítsa.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: polgármester

4.Egyebek

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Solymosi Konrád Ferenc javasolja pénzügyi, szociális és idegenforgalmi bizottsági ülés tartását. A Pharmaherb Kft. jelezte felé, hogy elkezdtek az idei gyógynövénynapok szervezését, előzetes időpontot is egyeztettek, ami a július 8. szombat. Jelezte feléjük, hogy az önkormányzat részéről semmi akadály, hiszen aznapra nincs program szervezve, de javasolja a nyitott kapuk éjszakáját megbeszélni, illetve a gombanapot. Elmondja, hogy a gombanapok a megyei önkormányzat szervezésében, támogatásában zajlik majd kicsit más néven, erdei kincsek napja, egy napos rendezvény, kb. 12m ft összegben. A múltkori pénzügyi bizottsági ülésen szó volt a műszaki dolgozók túlórájáról, amit jelen napirendi pont keretében előterjesztett, az egyik dolgozó a kft.-nél, a másik az önkormányzatnál van.

Makóné dr.Fenyvesi Tímea: 1500ft-os óradíjjal van a túlóra, nincs rajta 50%.

Császár István de van, a túlórára kap több, mint 50%-ot.

Makóné dr.Fenyvesi Tímea hozzátette, hogy a túlóráról nem tudott.

Solymosi Konrád Ferenc mindenről tájékoztatja a testületet, többször elmondta, hogy a fűtést túlórában oldja meg az önkormányzat. A kérdést is fölvetette, hogy vegyenek-e fel erre plusz embert, avagy sem. Nem lenne túlórájuk, csak ez a fűtés.

Makóné dr.Fenyvesi Tímea ő sohasem látott ilyet.

Császár István amikor a Kft. számláit nézte, biztos, hogy látott ilyet-tette hozzá.

Makóné dr.Fenyvesi Tímea válaszolt, hogy igen, azt látta. Így a felébe kerül ez a munka, mintha felvenne még egy embert az önkormányzat. Hozzátette, hogy de pl. a köztisztviselőknek sem látott sohasem plusz pénzt elszámolva.

Solymosi Konrád Ferenc elmondta, hogy van egy alap, ingyenes, feltölthető önkormányzati weboldal, az asp.gov.hu oldal. Célszerű lenne ezt használni a kötelezően közzéteendő dokumentumok, hírek feltöltésére, és lenne emellett a hellobukkszentkereszt.hu weboldal a turisztikának. Egy idegenforgalmi ülés egyik napirendi pontja ennek megvitatása is lehetne.

Császár István a bukkszentkereszt.hu akkor megszűnne, a hellobukkszentkereszt.hu oldalt nem használja senki, úgy látja, és van egy színpados pályázat is.

Solymosi Konrád Ferenc használjátok, lehet használni, működik-tette hozzá.

Sziklai Máté az egy arculati oldal, ami a színpadi pályázat során született.

Solymosi Konrád Ferenc más téma. Településfejlesztési fórumot kellene tartani március elején, kérte, hogy tegyenek az időpontra javaslatot. Áprilisban pedig egy falugyűlést is javasol megtartani. Sokan kérdezik tőle mikor lesz közműfejlesztés. Be kell gyűjteni a lakóktól az igényeket, ezért kell településfejlesztési fórum.

Dr.Gergelyné dr. Bodnár Márta kérte, hogy a honlapon is tegyék közzé a felhívást a fórumról, hogy e-amilen is be tudják küldeni az igényeiket a lakosok hiszen, ha a testület településrendezési tervet akar módosítani vagy egy újat megalkotni, ahhoz szükségesek az írásban benyújtott, iktatott kérelmek, igények.

Császári Ildikó javasolta, hogy legyen együtt a szociális és idegenforgalmi bizottsági ülés.

Makóné dr.Fenyvesi Tímea február 23.-a legyen a két ülés időpontja, és legyen pénzügyi bizottság is a tábor költségvetését megtárgyalni és a kimenő-bejövő számlákat áttekinteni.

Solymosi Konrád Ferenc javasolja, hogy külön legyen fórum és falugyűlés. A fórum időpontjára javasolja 2023. március 7. (kedd) 16.00 órát, mellyel a testület egyetértett.

Szolnoki Csaba hozzátette, hogy a fórum előtt szeretné meghallgatni a megbízott ingatlan értékesítő beszámolóját a telkek eladásával kapcsolatban.

Solymosi Konrád Ferenc Mivel más észrevétel, hozzászólás nem történt, az ülést bezárta.



Solymosi Konrád Ferenc
polgármester



dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta
jegyző

